
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πραγματοποιήθηκαν στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος
και του Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ οι πανηγυρικοί
εορτασμοί στη μνήμη του Αγίου Σεργίου 

Στις 17 Ιουλίου 2021 άρχισαν στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου οι πανηγυρικοί
εορτασμοί με αφορμή την ημέρα μνήμης του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ. 

Κατά τον Μικρό Εσπερινό με ανάγνωση των Χαιρετισμών προς τιμήν του Οσίου Σεργίου στον
ομώνυμο ναό χοροστάτησε ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, συγχοροστατούντων
του αρχιεπισκόπου Ποντόλσκ και Λιούμπερτσι Αξίου, του προέδρου του Συνοδικού Τμήματος για
τις σχέσεις με τις ένοπλες δυνάμεις και τα όργανα δημοσίας τάξεως επισκόπου Μπρόνιτσι
Σαββατίου, του επισκόπου Ζαράισκ Κωνσταντίνου, του επισκόπου Λουχοβίτς Πέτρου και
μοναχούς. 

Του πανηγυρικού εσπερινού και όρθρου στον ιερό ναό του Αγίου Σεργίου ο μητροπολίτης



Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα τέλεσε πλαισιούμενος από τον αρχιεπίσκοπο Γεγκόριεφσκ Ματθαίο, τον
επίσκοπο Σέρπουχοφ Ρωμανό, τον επίσκοπο Ναρο-Φομίνσκ Παράμωνα και αδελφούς της Μονής. 

Την 4η Κυριακή μετά την Πεντηκοστή, στις 18 Ιουλίου, ανήμερα της εορτής της μετακομιδής των
τιμίων λειψάνων του Οσίου Σεργίου Ηγουμένου του Ραντονέζ , της Θείας Λειτουργίας στην
πλατεία των καθεδρικών ναών στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου προεξήρχε ο
πατριαρχικός επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Μόσχας μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας
Παύλος. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, πλειάδα
ιεραρχών και κληρικών του Πατριαρχείου Μόσχας. 

 Στο «εἴπωμεν πάντες» αναπέμφθηκε ευχή υπέρ παύσεως της φονικής λοιμώξεως. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως τελέσθηκε δοξολογία προς τιμήν του Οσίου Σεργίου του
Ραντονέζ και ακολούθησε το θείο κήρυγμα του μητροπολίτη Παύλου προς το εκκλησίασμα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87750/
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